
Forchheim III punktet in Coburg mit starker Leistung. Fehlendes Spielglück im dritten 
Satz in zahlreichen Partien verhindert einen Doppelsieg gegen die Tabellennachbarn aus 

Coburg & Bamberg. 

Am vergangenen Sonntag stand in der Angersporthalle in Coburg der nächste Spieltag in der 
Rückrunde für die dritte Mannschaft aus Forchheim an. Im Rahmen dieses Doppelspieltages in der 
Bezirksliga kam es zu den Begegnungen gegen den TV Coburg & den BV Bamberg III. Motiviert im 

Kader für diesen Spieltag standen Anna Sendner, Sara Spick, Carolin Gewald, Markus Hollfelder, 
Gert Pfeufer, Michael Höfner & Torsten Amling. 

  

Partie 1: TV 1848 Coburg vs. Spvgg Jahn Forchheim III: 1:7 

Im ersten Spiel gegen den TV 1848 Coburg konnte das erste Herrendoppel Hollfelder & Pfeufer 
zum Start bereits mit einer dominanten Vorstellung den ersten Punkt für Forchheim einfahren in 
zwei ungefährdeten Sätzen. Im zweiten Herrendoppel konnte sich das Duo Höfner & Amling 

ebenfalls souverän gegen die Kontrahenten aus Coburg in zwei Sätzen durchsetzen. Unser 

eingespieltes Damendoppel Sendner & Gewald zeigte erneut eine starke Leistung & konnte 
ebenfalls einen sicheren Punkt einfahren. Von den drei folgenden Herreneinzeln konnte    
Forchheim zwei für sich entscheiden durch starke Leistungen von Hollfelder & Amling. Das zweite 
Herreneinzel wurde in einem spannenden Match leider in zwei Sätzen knapp verloren. Eine starke 
Vorstellung zeigte auch Spick in Ihrem Dameneinzel und gewann gegen Ihre Gegnerin aus Coburg 

in zwei Sätzen klar. Auch das abschließende Mixed konnte Forchheim III in zwei Sätzen souverän 
für sich entscheiden. Somit stand am Ende der Partie ein hochverdienter 7:1 Sieg für Forchheim 
im Ergebnisbogen. 

  

 

  

 

 



 

 

Partie 2:  Spvgg Jahn Forchheim III vs. 1. BV Bamberg III: 3:5 

Im zweiten Spiel gegen den BV Bamberg III verließ Forchheim III das Spielglück leider in 

zahlreichen Entscheidungssätzen. Nach den ersten beiden Herrendoppeln stand es 1zu1. Hierbei 
konnte sich das erste Herrendoppel Hollfelder & Pfeufer in einem umkämpften und spannenden 
Spiel in 3 Sätzen durchsetzen, dies sollte aber leider der einzige Erfolg in einem dritten Satz im 
Rahmen dieser Begegnung bleiben. Unser zweites Herrendoppel Höfner & Amling musste sich nach 
großem Kampf leider im dritten Satz geschlagen geben. Auf unser Damendoppel Sendner und 
Gewald war jedoch wieder einmal Verlass und die Gegnerinnen aus Bamberg konnten in zwei 
klaren Sätzen besiegt werden. In den folgenden drei Herreneinzeln musste Forchheim III leider 

zwei bittere Niederlagen in hochspannenden Drei-Satzspielen einstecken, nur das zweite 
Herreneinzel konnte durch Höfner in zwei Sätzen gewonnen werden. Im Dameneinzel musste sich 
Sender leider erneut im letzten Satz knapp geschlagen geben gegen Ihre Kontrahentin aus 
Bamberg. Auch im finalen Mixed Doppel musste sich das Duo Spick und Pfeufer leider erneut im 

dritten Satz denkbar knapp geschlagen geben, so dass am Ende ein 5:3 Sieg für den BV Bamberg 
III im Ergebnisbogen blieb. Mit etwas mehr Spielglück an der einen oder anderen Stelle wäre hier 

sicherlich auch ein Unentschieden möglich gewesen. 

  

 

  

Mit 9:7 Punkten liegt die dritte Mannschaft nun weiterhin auf dem 3. Tabellenplatz nach dem 

vorletzten Spieltag. Zum Abschluss der Rückründe am 19.03.2023 in Staffelstein kommt es zu den 
finalen Begegnungen der Saison gegen die topplatzierten Teams vom EC & BC Bayreuth. Wir 
freuen uns auf das gemeinsame Saisonfinale des Bezirkes Oberfranken in Staffelstein und drücken 

unserer zweiten Mannschaft die Daumen für den möglichen Titelgewinn in der Bezirksoberliga am 
letzten Spieltag. 

  

 


